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— Čestitke sv. očetu. V uedeljo poklonil se je pre-
vzvišeueiiiii gosp knezoškofu ljubljanskemu g. mestni župan 
P. Grrasselli, ter v imeau ]jublj. mesta izrazi najudanejša 
voščila za sv. očeta Leona XIII povodom njegove škofovske 
petdesetletnice, proseč prevzvišenega, da blagovoli izraz teh 
voščil sporočiti sv. očetu. — Včeraj poklonil se je prevzvi-
šenemu v isti namen deželni odbor kranjski. 

— Glede praznovanja škofovske petdesetletnice 
sv. očeta je preč. knezoškofijstvo ljubljansko zaukazalo na
stopno : 1 ) Dne 16., 17. in 18. februvarija obhaja naj se, 
kjer je glede na krajevne razmere količkaj mogoče, tridnevnica 
in sicer na način, kakor se obhaja rožni venska pobožnost, 
predpisana za mesec oktober. Opravlja naj se pa ali dopo-
ludne, v zvezi s sveto mašo, ki se sme v tem slučaji brati 
pred izpostavljenim Najsvetejšim, ali pa popoludne kot posebna 
pobožnost z blagoslovom. 2 ) Dne 18 februvarija zvečer zvoni 
naj se po Ave-Mariji z vsemi zvonovi /̂̂  ure. 3 ) Dne 19. fe
bruvarija izpostavi naj se za pol ure ali celo uro dopoludne 
ali popoludne Najsvetejše v javno Češčenje, in dopoludne poje 
naj se slovesna sveta maša pred izpostavljenim sv. rešnjim 
Telesom, popoludne pa slovesne litanije. Po dopoldanji ali 
popoldanji službi božji poje naj se slovesni Te Deum. 4.) Sicer 
naj se pa verniki opominjajo, da ta dan prav obilno pristopijo 
k sv. zakramentom in sv. obhajilo darujejo za sv. očeta. 

— V proslavo petdesetletnice papeževega škofo-
vanja ukazal je gosp. mestni župan ljubljanski, da je jutri v 
soboto dne 18 t. m. zvečer razsvetliti mestno hišo in druga 
občinska poslopja. Brezdvomno se bodo tej lepi misli županovi 
pridružili tudi vsi mestni prebivalci in dostojno ti redki, slav-
nosti razsvetlili svoje hiše, oziroma stanovanja. 

— O priliki škofovske petdesetletnice papeževe 
dovolil se je na ljubljanskih ljudskih šolah za praznovanje te 
slavnosti eden prosti dan. 

— Narodna zmaga. Iz Celja se poroča, da so pri 
včerajšnji volitvi v ondotni okrajni z*astop v velikem posestvu 
zmagali Slovenci in sicer z 51 proti 35 glasovi. S tem je 
večina zagotovljena. 

— V državnem zboru sklenila se je glede Ferjan-
čičevega predloga o bedi, ki je vsled slabe letine na Kranjskem, 
resolucija v kateri se poživlja vlada, da zahteva primerne 
kredite za okraje Postojina, Logitec, Kiško, Novomesto in 
Črnomelj. 

— Osobne vesti. Domači zdravnik deželne blaznice v 
Studenci gosp. dr. Pavel Preinitsch imenovan je provizoričnim 
primarijem deželne blaznice v Solnogradu. — G. prof. Simon 
Rutar nastopi te dni svoje znanstveno potovanje v Italijo in 
na Griško. 
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— Štirje otroci so zgoreli pri požaru, ki je nastal 
v neki delavski hiši pri sv. Jederti poleg Wolfsberga 

— Nesreča. Pri zgradbi dolenjske žel̂ ẑnice je v pre-
rovi pri Smariji neka skala tako močno pala na dva delavca, 
da je enega izmed nju ub la, drugega pa težko poškodovala. 
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— Grozovit umor in samomor. V Splavnici pri 
Belovaru na Hrvatskem je delavec Simo Tomic po noči, ko so 
vsi spali, pobil s sekiro svojo nezvesto ljubico, potem pa vse 
tri svoje otroke in naposled obesil se je sam na jermen. 

— Grozna nesreča pripetila se je dne 10. t m. v 
tovarni na Savi na Gorenjskem. Kovača Fr. Kralja zgrabilo 
je tako nesrečno neko vrteče se kolo in ga vrtilo s tako silo 
okrog, da je bil v par trenutkih mrtev. 

— Južna železnica sklenila je pomnožiti vozove za 
osobno in tovorno vožnjo in sicer za 80 voz, ki bQdo stali 
300 000 gld. 

— Pojasnila glede slovenskega romarskega vlaka 
v Rim, ki se odpelje iz Li^bljane dne 10. aprila t. I , daje 
gosp. Jos Pavlin v Ljubljani, Marijin trg. Vozne listke na
ročiti je vsaj do 4. aprila t. 1. 

— Vojaški nabori na Kranjskem za 1. 1893, in 
sicer za pehotni polk baron Kuhn št. 17, vršili se bodo po 
nastopnem redu in dnevih: Dne 1. marca v Ljubljani ljub
ljansko mesto; dne 2., 3 in 4 marca v Radovljici; dne 6., 
7. in 8. marca v Kranji za sodni okraj Kranj in Tjžič; dne 
9 , 10. in 11. marca v Skofji Loki; dne 1 3 ; 14., 15. in 
16. marca v Ljubljani za sodni okraj ljubljanska okolica ; dne 
17. mi 18. marca na Vrhniki; dne 20. in 21. marca v 
Kamniku; dne 23 in 24. marca na Prevojah za sodni okraj 
Brdo ; dne 27., 28 in 29. marca v Litiji; dne 4. in 5. aprila 
v Višnjigori za sodni okraj Zatičina; dne 7., 8., 10., 11. in 
12. aprila v Novem Mestu; dne 13 aprila v Metliki za sodni 
okraj Metlika; dne 14. in 15. aprila v Črnomlji ; dne 17. in 
18. aprila v Kočevji; dne 19. in 20. aprila v Eibnici; dne 
21. in 22. aprila v Vel Lašičah; 2 4 , 2 5 , 26., 27. in 28. 
aprila na Krškem za politiški okraj Krško. — Na Notranj
skem VIšili se bodo vojaški nabori za kranjsko primorski polk 
štev. 97: dne 5 in 6. aprila v Vipavi; dne 8 , 10. in 11. 
aprila v Postojini za sodna okraja Senožeče in Postojina; dne 
12. in 13. aprila v Ilirski Bistrici; dne 15. in 17. aprila 
v Ložu; dne 19. in 20. aprila v Logatci in dne 22. in 24. 
aprila v Idriji. 

v 

— Uboj. V Todražu nad Skof|o Loko sprla sta se 
minoli teden oče Simon in sin Jernej Velkavrh zarali neke 
domače rodbinske zade\̂ e. Pri tej priliki je sin potegnil nož, 
udaril ž njim ob zid, a pri tem močnem udarcu tako nesrečno 
zadel z noževo ostjo poleg njega stoječo mater v sence, da se 
je ta mrtva zgrudila na tla. Sin, katerega so izročili sodišču, 
obžaluje svojo naglo jezo in zatrjuje, da ni imel niti najmanj
šega namena svojo mater udariti, še manj pa jo usmrtiti. 

— Umrl je v Mozirji dne 12 t. m ondotni zdravnik 
g. dr. Ant. Pavliček v 27. letu svoje starosti. N. v m. p. 

— Na ljubljanskih gimnazijah imdi bodo odslej 
dijaki tri popoludneve proste, namreč vsak torek, četrtek in 
soboto. 

— V pomoč brezposelnim trgovskim pomoč
nikom. Ministerstvo dovolilo je društvu avstr. trgovskih po
močnikov na Dunaji, da sme skozi jed no leto t. j . do konca 
februvarija 1894. 1. nabirati darov za posebni ustanovni zaklad, 
s katerim naj bi se zgradilo zavetišče za brezposelne trgovske 
pomočnike. 


